Årsmötesprotokoll för Wisby Segelsällskap verksamhetsår 2010

Årsmötet hölls lördagen den 19 mars 2011 i WSS klubbstuga

1.
Årsmötets öppnande


Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2.
Val av ordförande för mötet


Frode Falkenhaug valdes till ordförande för mötet.

3.
Val av sekreterare för mötet


Till sekreterare valdes Mats Olofsson.

4.
Val av två protokolljusterare tillika rösträknare


Bengt Hägg och Tommy Andersson valdes.

5.
Fastställande av röstlängd

På årsmötet deltog 34 personer som utgjorde de röstberättigade.

6.
Fråga om årsmötets stadgeenliga utlysning

Årsmötet hade i god tid utlysts i medlemsbladet Slagsidan och ansågs av årsmötesdeltagarna därmed behörigen utlyst.

7.
Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat och balansräkning

Mats Olofsson föredrog verksamhetsberättelsen vilken bifogas protokollet. Stefan Wramner redogjorde för resultat och balansräkning vilka också bifogas protokollet.

8.
Revisorernas berättelse

Revisionsberättelsen lästes upp av Bengt Hägg och revisorerna föreslog att mötet skulle ge styrelsen ansvarsfrihet.

9.
Fråga om ansvarsfrihet


Årsmötet beviljade WSS styrelse ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2010.

10.
Fastställande av årsavgift och ev. andra avgifter för år 2012


Föreslogs och beslutades om oförändrade avgifter.

11.
Val av Sällskapets och styrelsens ordförande för en tid av ett år


Omval av Frode Falkenhaug

12.
Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år


Omval av Mats Olofsson, Sten Reutervik samt nyval av Ola Dahlberg.

13.
Fyllnadsval av en styrelseledamot på 1 år


Nyval av Kristian Eriksson

14.
Val av en styrelsesuppleant på 2 år


Omval av Andreas Grönwall

15.
Val av två revisorer för en tid av ett år


Omval av Mikael Nordin och Bengt Hägg

16.
Val av revisorssuppleant för en tid av ett år


Omval av Claes Nilsson

17.
Val av kommittéer och sektioner för en tid av ett år.

Sektioner

Varvssektion, Val av Ola Dahlberg (sammankallande), Kjell Eriksson, Öyvind Rödland, Hans Lindqvist

Kommittéer

Festkommitté, den avgående festkommittén från SY Barka fut ujë föreslog sig själva för ytterliggare ett år, vilket årsmötet tyckte var lysande!

Kappseglingsnämnd (samt en sammankallande)

Omval av Eva Hägg, Andreas Grönwall, Sten Reutervik, Sten Jönsson och Stefan Wramner samt nyval av Ola Dahlberg och med Eva som sammankallande.

18.
Val av tillsyningsmän för mastboden för en tid av ett år


Omval av Anders Nordbeck och nyval av Stefan Vijnja med Anders som sammankallande.

19.     Val av valberedning för en tid av ett år (en sammankallande)

Omval av Zbigniew Jakubowski och nyval av Kjell Jonsson och Jan Bolin valdes som ny valberedning med Jan som sammankallande.

20.
Anmälda ärenden / motioner

Inget inkommit 
21.
Information från styrelsen

Varvsgruppen, sjösättning mm

Ola Dahlberg tar över ansvaret för sjösättningen som blir den 30 april och det blir med lastbilen från Wallins åkeri. Vi planerar för att ha två upptagningar på hösten eftersom det tar en del tid.

Frode Falkenhaug informerade att det blir förändringar på våra uppställningsplatser eftersom en ny byggnad för färjetrafiken skall byggas i hamnen. Vi kommer att få tränga ihop oss mer på den södra delen av hamnplanen.

Rolf Erixon informerade om att vi har lämnat en plan till hamnavdelningen på omflyttning av båtar, hur det blir återstår att se. Anders Nordbeck redogjorde för hur historiken varit under året vad gäller utläggningen av y-bommarna och problemet med att få upp de gamla stolparna och ombyggnad av norra och södra bryggorna. Tidigare har det sagts att stora tunga båtar eller med stort vindfång skall ligga vid södra och norra bryggorna, både för hållfasthet och för elförsörjning som då skulle kunna underlättas. Någon total muddring av hamnen har inte gjorts men en grävmaskin har grävt ut sjösättningsplatsen och vid rampen. Detta gör att det blir en begränsning på var i hamnen de djupgående båtarna kan ligga. Nuvarande förslag är därför 5 stycken 12 meters bommar på både norra och södra piren. Det senaste besked vi fått från hamnen är nu att det inte blir någon flytt för hamnen har inte tyckt att förslaget från WSS varit nog bra. Det förefaller som om vårt förslag inte gillats på grund av att det innebär några kompletteringar av bommar. I nästa vecka finns det trots detta förhoppning om att arbetet kan fortsätta i hamnen, så får vi se hur fördelningen blir. Vi har lagt förslag till hamnen att de skall kräva ansvarsförsäkring på alla båtar som har plats i hamnen.

Det har från hamnen också börjat pratas om att anordna en spolplatta för miljöns skull vad gäller avspolning av bottenfärg, detta kan ju påverka tiderna för vår båtupptagning.

Platsen för vagguppställning kommer att försvinna av olika anledningar och WSS har därför uppvaktat kommen om en ny plats och diskussion om detta kommer att föras under året. 

Mastboden

Anders Nordbeck konstaterar att det fungerar bra i mastboden. Det har tillkommit en till domkraft och nya kraftiga surrningsband och en ny LGF triangel mm. finns tillgängliga för medlemmarna.

Information och Pr

Slagsidan är viktig för klubben och ordföranden tackade redaktören för allt jobb med den under året. WSS hemsida hålls aktuell av Carina Wiberg och där finns bland annat aktuell information och fotografier från årets verksamhet.

Klubbstugan

Fönsterna skall målas om och till detta behövs medlemmarnas hjälp. Städlista kommer upp så att alla har chansen att frivilligt teckna sig för en städvecka eller två. Vi har förhoppningar om att kunna hyra ut klubbstugan under hela Almedalsveckan. Förhoppningsvis går uthyrningen också bra i år så att vi inte behöver göra minus i resultatet för stugan utan att vi får in pengar så att vi kan fortsätta hålla skön värme i stugan och gott underhåll.


Slottshamnen

Se varvsgruppen. 

Segling

Årets seglingar har kommit ut i Slagsidan och ligger också på hemsidan. Det har blivit förändringar i SRS talen (gamla Lys). Vårt lokala GLys finns på seglarförbundets hemsida.

Programgruppen

Medlemskvällarna fortsätter sista fredagen varje månad.

Onsdagen den 30 mars klockan 18.30 är WSS välkomna till CSI på studiebesök. Anmälan via e-post.

Watski2star

Vi har kontrakt på att vara medarrangör även 2011 den 26 maj. I år kommer startfältet att maximeras till 125 båtar och det är redan fulltecknat. Det behövs fler funktionärer, idag har vi cirka 20 stycken, och alla som ställer upp kommer att bjudas in till en mycket trevlig funktionärsfest. Årets evenemang kommer att filmas och visas på Internet. Eftersom Sten Reutervik och Eva Hägg kliver av som våra ansvariga till nästa år behöver vi nya ansvariga, så delta gärna i år och ta fullt ansvar näst år. Vi har fått förfrågan från OXSS att fortsätta ytterligare tre år.

22.
Övrigt

Anders Nordbeck informerade vad som gäller angående uttjänta nödraketer. Handlarna har ansvar för att ta emot men slår ifrån sig. Vi kan dock lämna till Polisen som sagt att vi kan lämna i receptionen där.

Tommy Bernquist undrade vad som händer med seglingen och namnet Gotland Runt som i år har fått en sponsors namn. Andreas Grönwall och Rolf Erixon informerade att efter namnbytet så är inte Gotlands seglarförbund så intresserade att delta i arrangemanget, mer än så vet vi inte i dagsläget.

Sten Jönsson informerade lite om arbetet med arkiveringen av våra gamla dokument. Detta arbete som pågått sedan 2005 kommer att avslutas under året.

23.
Mötets avslutning

Frode Falkenhaug tackade för förnyat förtroende som sällskapets ordförande och avslutade därefter årsmötet med prisutdelning
Klubbmästare – Rolf Erixon i sin Neptunkryssare Carisma

Bye West – Besättningen på Explorer delade ut priset till Tommy Andersson för att han sumpade DM vinsten då han åkte på fest i stället för att segla, trots att båten var uppseglad till Fårösund och allt var förberett för start.

Årets WSS:are – Med motiveringen “störst av allt är seglingen” utsåg ordföranden Eva Hägg till årets WSS:are för hennes insatser att organisera våra seglingar i ur och skur. Hon får dela priset med Andreas Grönwall för det synnerliga goda sjömanskap han visade under en allmogesegling då han avbröt tävlingen för att undsätta en medtävlande.

Sten Jönsson tackades för sin ledande insatts i arkiveringsarbetet

Och avslutningsvis avtackades avgående styrelseledamöterna Stefan Wramner och Kjell Jonsson.

----------------------------------

-------------------------------------

Bengt Hägg



Tommy Andersson

Vid protokollet

-----------------------------------

Mats Olofsson

