Mötesprotokoll för Wisby Segelsällskaps  höstmöte  lördagen den 21 november  2009 

1. Mötets öppnande


Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla 29 närvarande välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2. Val av två protokolljusterare

Anders Nordbeck och Sten Jönsson valdes att justera dagens protokoll.

3. Styrelsen informerar om:

· Förändringar i Slottshamnen

Kjell Jonsson informerade om de uppgifter man fått från hamnavdelning på kommunen. Det planeras för att sätta upp y-bommar i två etapper under nästa år i stället för dagens pålar. Det skall vara egna fack för varje båt och inbyggda fendrar. Bommarna blir åtta meters flyttbara så att de kan anpassas efter båtbredden. Eventuellt måste de tyngre båtarna i hamnen flyttas till de fasta bryggarna för att flytbryggorna skall klara hållfastheten. Dessa bryggor måste också förankras bättre. Enligt hamnen skall inte avgifterna påverkas av investeringen utan detta ryms inom det långsiktiga underhållet. Anders Nordbeck påtalade att i Västervik har man problem med att få flytbryggorna bra förankrade. Efter en del diskusion var det mötets mening att WSS borde diskutera med hamnen om tänkbara lösningar. Det beslutades att Uno von Corswant, Anders Norden och Anders Nordbeck skulle utgöra gruppen från WSS som får diskutera med hamnavdelningen.

Sopstationen som skall uppföras är planerad till 2011. Elskåpen skall ses över och kompletteras. Den eventuella träbryggan på SSRS sidan är skjuten på framtiden. Sjösättningskajen skall förstärkas och slutligen informerade Kjell om att kommunen är uppmärksammade på igenslamningen av hamnbassängen och att de i ett första skede ska loda hamnen och göra en analys.

· WSS hemsida

Carina Wiberg informerade om att allt material hon får in lägger hon ut på hemsidan. Vill vi ha mer att läsa och se på måste vi bli bättre på att komma in med underlag till Carina. På mötet framfördes några synpunkter på hemsidans utseende och på hur t.ex kappseglingsresultaten presenterades. Carina tar gärna emot förslag på förbättringar och dessa förslag bör då inkomma via epost till henne.

· Nytt om klubbstugan

Kjell-Ove Larsson (Kolle) framförde att han tycker att medlemmarna utnyttjar klubbstugan för lite. I sammanhanget ville han förtydliga att det givetvis inte är någon avgift för medlemmar som vill använda stugan för samvaro, fika eller annat, för detta står stugan till ständigt förfogande för alla medlemmar. Det är bara om man vill reservera stugan helt för sig själv och ha en sluten fest eller dylikt som man måste betala 500 kronor (1000 kronor för icke medlem).

Eftersom det har varit många uthyrningar kommer stugan att gå några tusenlappar plus detta år. Vill vi tjäna mer pengar kanske det finns möjlighet att hyra ut på den lukrativa Almedalsveckan. Efter en del diskusion på mötet där det bl.a framkom att det är förmodligen god möjlighet till bra förtjänst men detta på bekostnad av att stugan är uppbokad en vecka då medlemmarna inte kommer att ha tillgång, beslutades att vi tillsätter en arbetsgrupp för att titta på frågan. Mötet beslutade att gruppen skall bestå av Tommy Lundberg, Tommy Andersson och Kolle. De lämnar ett beslutsunderlag till styrelsen som får besluta om vi skall hyra ut eller ej.

Efter sjösättningen i maj behöver vi ha en arbetsdag för ommålning av stugan, Kolle återkommer med datum. Fastighetsgruppen kommer också att under nästa år iordningsställa det gamla styrelserummet. Städningen av stugan har fungerat bra på frivillig basis under året och många har säkert märkt att det är mindre att göra när det varit mycket uthyrt eftersom det då blir städat av hyresgästerna. I städuppdraget för medlemmarna kommer det framöver ingå att länspumpa klubbens motorbåt då denna ligger i sjön.

· Watski 2star

Sten Reutervik informerade om att 2010 år tävling kommer till Visby den 27 maj. Då behövs det funktionärer, för detta är en viktig inkomstkälla för klubben som ger tio till femton tusen netto per år. Funktionärerna är indelade i två grupper, ett morgongäng och ett lunchgäng. Det finns olika arbetsuppgifter som att köra följebåt, ingå i hamngruppen, expeditionen eller start och målgruppen och givetvis följs evengemanget upp av en trevlig funktionärsfest efteråt! Alla som kan och vill anmäler sitt intresse till Sten.

· Varvsgruppens arbete

Kjell Jonsson rapporterade att det var Wallins åkeri som skötte årets upptagning och den samlade åsikten är att detta sköttes mycket bra. De hade en begränsning på cirka 10 ton båt men kommer att införskaffa en större bil. Kostnadsmässigt kan det troligen bli lite billigare också med Wallins i förhållande till vår tidigare entreprenör. Mötets mening var att vi fortsätter gärna med Wallins för sjösättning och upptagning.

Hamnen har meddelat klubben att de tycker att det är för dålig ordning på de sommaruppställda båtarna så där måste något göras. Kjell avslutade med att meddela att han kommer att lämna över sitt uppdrag i varvsgruppen till Anders Norden.

Anders Nordbeck informerade att ordningen i mastboden är bra förrutom en mast där Anders kommer att kontakta båtägaren. Det finns några lediga platser kvar i boden för de som är intresserade. Anders påminde om vikten av att komma ihåg att alltid surra fast sin mast med de rep som finns vid konsolerna.

· Sällskapets program inför 2010

Mats Olofsson föredrog delar av nästa års verksamhetsplan som kommer att färdigställas vid nästa styrelsemöte. Sten Reutervik gick igenom de planerade kappseglingarna för 2010. Styrelsen eftelyste därefter förslag från medlemmarna på tänkbara aktiviteter under nästa år. Stefan Wramner menade att årets segling till Lickershamn var mycket trevlig och att det gärna får vara mera sådana aktiviteter som man kan vara med på utan att kappsegla. Stefan föreslog att man kunde genomföra några kustnära eskaderseglingar. Kristian Eriksson föreslog att man kan ha diskusionskvällar i klubbstugan där olika ämnesområden kunde avhandlas, t.ex motorteknik, el och annat som kan vara bra att utbyta erfarenheter runt. Rolf Erixon föreslog en regelkurs för kappsegling. Frode tackade för förslagen och meddelade att några saker finns det redan inplanerat, t.ex en Cap Horn kväll nu i höst och i januari två kvällar under temat långfärdssegling, det kommer också att anordnas ett programmöte för tjejer för att bredda klubbens verksamhet.

· Familjemedlemskap

Frode redogjorde för tankarna runt familjemedlemskap och framhöll att det är ett sätt att öka engagemanget och samhörigheten i sällskapet. De medlemsavgifter och klubbens ekonomi som vi har idag ger också en bra grund och utrymme för att införa familjemedlemskap.

4. Motion om rösträtt för familjemedlemmar


Motionen som lämnats in av Frode Falkenhaug lästes upp och styrelsen meddelade därefter att den stod bakom motionen och föreslog att denna skulle tillstyrkas. Efter lite diskusion genomfördes röstning bland medlemmarna på mötet och det kunde då konstateras att medlemmarna på höstmötet röstat för och att motionen antagits för slutlig omröstning på årsmötet i enlighet med WSS stadgar.

5. Övriga frågor

· Det behöver göras ett tilläggsval till kappseglingsnämnden. Stefan Wramner förslogs och mötet valde därefter honom.

· Glöm inte trivselkvällen med Bengt Wiman den 27 november.

· Bengt Hägg påpekade att elskåpen som finns på hamnen missköts. Bland annat används farliga kablar för inomhusbruk som äventyrar allas säkerhet. Bengt föreslog att klubben borde sätta upp anslag med rekomendationer om vad som gäller i elfrågan. Detta diskuterades en del på mötet och det framkom att det är den enskilde båtägaren som har ansvaret och som har avtal med kommunen om nyttjande av el. Man måste då ha en kabel med mätare som man kvitterar ut på hamnavdelningen. Alla som vill använda sig av elen i skåpen måste skriva upp sig på den lista som finns i klubbsutgan.

6. Prisutdelning för Visby Mail Cup

Stolt och värdig segrare i 2009 års Visby Mail Cup blev Tommy Andersson som fick mottaga vandringspriset. Tommy passade på att i sitt tacktal rikta en särskild uppskattning till Eva Hägg som gör en fantastisk insats som funktionär för tävlingen.

7. Mötets avslutning


Frode tackade alla som under året förtjänstfullt arbetat inom de olika nämnderna och möjliggjort den fina verksamheten i sällskapet. Därefter avslutades mötet och kvällens festligheter med mat och samvaro inleddes.
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