Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 16 juni 2010

Närvarande

Frode Falkenhaug

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Per-Erik Ekström (Perra)

Andreas Grönwall

Kjell Jonsson

Stefan Wramner

Anders Nordén

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Stefan rapporterade att vi inte fått pengar från Watski än. På transaktionskontot finns 8 873 kronor och ingen förändring på det andra kontot under perioden.  Stefan har betalt ut utlägg till dom som haft detta i samband med Watski. Vi är skyldiga hamnen 9 800 kr för platshyra vilket vi kan reglera med hamnen i slutet på året.

Betalning för uppställning av båtvaggorna kan vi ta vid upptagningen, 200 kr per vagga. Om vi hittar ny plats som är billigare i hyra kan Wallins åkeri fixa transporten så att vår kostnad blir ungefär den samma.

Mats vill ha en lista på betalda medlemsavgifter för att skicka ut påminnelser.

Skadan på den påkörda trimmaranbåten på Watski kommer att belasta klubben med självrisken på 4 100 kronor. Länsförsäkringar har meddelat båtägaren hur skadan skall regleras.

Hamngruppen

Anders informerade om att hamnen sagt att det kommer fler elskåp men det blir inte uttag till mer än cirka hälften av båtarna. Strömmen räcker inte till. Till hösten kommer man kanske ta ström från någon annan plats också. Hur det blir med vinterströmmen verkar inte riktigt klart i nuläget. Styrelsen får framföra till hamnen att så kan vi inte ha det, det måste bli tillgång till el för dom som behöver. Vi passar på att bjuda hamnen på tårta för samarbetet under säsongen, Frode bokar möte.

Gästande båtar kommer inte att kunna få ström. Bosse på gästhamnen har diskuterat detta med hamnen som inte verkar bry sig. Bosse tror att det blir svårare att hyra ut våra platser. Bosse vill att vi gör något system på båtplatserna som visar om dom är lediga, röd/grön skylt? Frågan diskuterades och beslut blev att hamngruppen får ta vidare diskussion med Bosse.

Alla ”surdegar” med riggar och vaggor på hamnplanen är lösta förutom en röd vagga som står kvar.

Vi behöver nya avspärrningsband runt parkeringen. Föreslag att vi köper in kätting eller vita elband. Anders kollar upp detta.

Varvsektionen

Ingen rapport

Fastighet

Kolle meddelade att arbetskvällar kommer det att bli först i augusti, datum kommer på e-post. Anders kan kanske ta fönsterna innan.

Almedalsveckan - sista lördagen är uthyrd till Perra, i övrigt inget annat klart. Per-Erling Evensen hyr eventuellt på torsdagen.

Ungdomsverksamhet

Perra och Carina har inte diskuterat vidare om aktivitet i höst.

PR-gruppen

Frode har bett Tommy B om förstorade kappseglingsprogram för utskick till sponsorer. Resultaten från torsdagsseglingarna har varit i tidningarna.

Seglingsnämnden

Ola adjungeras till nämnden för att ha ansvar för följebåten. Frode meddelar Eva om beslutet och ser till att hon kallar honom till mötena.

Gotlands Seglarförbund

Det skulle varit möte idag hos WSS men ingen dök upp…

Tillstånd är ordnat för Gotland runt arrangemanget.

Det finns inget jolleseglingsprogram på hemsidan för ingen har skött detta.

Om det blir Island Game 2015 kommer seglingarna att bli i Slite och Lasse Ljung är ansvarig.
4 Ekonomiska ärenden

Nej.
       

5 Watski2star

Sten rapporterade att vi enbart fått beröm. Vi har kontrakt även 2011 och om det blir förlängning kommer Sten R inte att vilja vara ansvarig längre. Frode framförde klubbens tack till Sten för utmärkt organiserande av arrangemanget.

6 Följebåten

Ansvaret för båten ligger på kappseglingsnämnden. Sten Jönsson gör en manual till båten. Ola kommer att vara ansvarig och ta hand om båtens underhåll, Frode ber Ola ringa Sten för överlämnande.

7 Nya Medlemmar


Stina Sjöblom och Tommy Kedja valdes in som nya medlemmar.

8 Övriga frågor

Vem svarar på frågorna som kommer in på e-post? Mötet beslutade att sekreteraren, Mats, ansvarar för att svara.

Det är Watskifest på fredag 18 juni.

9
      Mötet avslutas
Nästa styrelsemöte onsdagen den 25 augusti klockan 18.30 

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

