Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 19 maj 2010

Närvarande

Frode Falkenhaug

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Carina Wiberg

Stefan Wramner

Anders Nordén

Per-Erik Ekström (Perra)

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Stefan har fått första fakturan för arrende på vaggorna. Sten och Carina lämnade över några nya fakturor. På transaktionskontot finns 16 172 kronor och ingen förändring på det andra kontot under perioden. Elräkningen för de fyra första månaderna blev cirka 1 000 kronor i månaden. Överlämningen mellan Sten och Stefan är klar. Sten Jönsson skall få en handkassa för inköp till Watski2star.

Hamngruppen

Anders har pratat med Anders Nordbeck och Rolf om kontakterna med hamnen och med Bosse i gästhamnen. Bra om Rolf tar kontakt med Bosse. Uno skall kontakta Anders Nordbeck och Rolf för överlämning.

Efter sjösättningen har det blivit kvar att ta betalt för hyran av vaggplatserna för detta fanns inte med på listan. Vi får göra ett utskick till de berörda för inbetalning. Det ser inte bra ut för framtiden att vi får ha kvar vaggorna på nuvarande plats på grund av ombyggnader. Anders har kollat lite på ny plats men då blir det transportkostnader, vilket kanske kan lösas med Wallins. Rogga tyckte det blev rörigt med transporterna av vaggorna i år och för framtiden måste detta bli bättre med instruktioner mm. Han tycker också det blir för mycket jobb med all körning fram och tillbaka med vaggorna. Några vaggor står kvar. Vi får jobba vidare med frågorna i hamngruppen.

Under sjösättning inträffade bara en incident med en trasig logg som båtägaren själv får ta ansvar för. Alla betalade för sig som dom skulle. Efterarbetet har dock varit ett sorgebarn med en del båtar kvar på land. Hamnen jobbar för att få ordning på det. Några av båtarna skall snart sjösättas. Vi har informerat båtägarna och rapporterat till hamnen. Det finns en mast som ligger kvar och ägaren tycks inte ha någon förståelse för problemet. Vi försöker städa upp efterhand men problemen med både master och båtar hamnar till sist hos kommunen. Hamngruppen börjar redan nu planera för upptagningen och även prissättningen.

Varvsektionen

Ingen rapport

Fastighet

Kolle har satt upp städlista.

Det läcker från taket någon stans och hamnar i mastboden. Vi får försöka lösa detta så snart som möjligt, det kan bli kostnader för detta.

Arbetskvällarna är just nu svåra att få in i schemat men vi försöker få in några vardagkvällar i juni, Kolle håller i detta. Vi behöver göra i ordning fönsterna i första hand.

Ungdomsverksamhet

Ingen aktivitet är planerad innan sommaren. Eventuellt blir det något till hösten efter skolstart. Perra informerade om att RBU körs i vecka 29.

PR-gruppen

Vi ordnar en presskonferens om Watski2star, Frode bjuder in till detta på torsdagen vid 11-tiden.

Slagsidan var väldigt bra denna gång och inte minst sidan om kappseglingarna. Denna kan vi förstora upp och skicka till sponsorerna som en uppmuntran.

Seglingsnämnden

Torsdagsseglingarna har startat och i helgen är det första helgseglingen. 

Gotlands Seglarförbund

Har sitt nästa möte samtidigt som vårt nästa styrelsemöte, annars ingen rapport.
4 Ekonomiska ärenden

Nej.
       

5 Watski2star

Sten tycker att det är under kontroll. Resultatrapportering skall testas i kväll. Hamnen har lovat fixa el till vår dator vid målplatsen och suggor till flaggor och tält. Vi får kolla upp vilka suggor som finns tillgängliga. Bosse i gästhamnen är informerad och han har meddelat att förtöjningsbojarna skall komma ut i veckan. Sten Jönsson har tagit på sig stort ansvar och fixat med en massa saker. Claes Nilsson tar hit sin båt som reserv. Den 24/5 är sista planeringsmötet för funktionärer.  Vi har haft några avhopp och skulle behöva några funktionärer till, vi får hjälpas åt att få tag på folk.

6 Följebåten

Varvsgruppen skulle sköta underhållet och seglingssektionen skulle sköta den under säsongen, Stefan Vinja har tidigare tagit på sig att sköta båten. Nu föll den dock mellan stolarna och vi behöver lösa frågan. Frode föreslog att seglingsnämnden skulle sköta båten eftersom det är där den används. Förslagsvis utöka seglingsnämnden med en person som får uppdraget att sköta båten, kanske någon ur gastlistan? Vi tar upp förfrågan vid kommande seglingar. Vi behöver också göra en skötselmanual, det kanske Sten Jönsson kan göra som tidigare skött båten, Sten R tar upp detta med honom.

Sten Jönsson ordnar båten till Watski2star.

Vi tar upp båten på land efter 17 juni.

7 Nya Medlemmar


Nej.

8 Övriga frågor

Anders och Perra har diskuterat möjligheten att ha RBU´s båtar som ”medlemsbåtar” i Visby, men detta fungerar inte för det blir för mycket att ordna med och för mycket kostnader.

Frode väckte iden att klubben kan vara delägare i en båt som ägs av flera medlemmar som får sköta båten. Till exempel att man köper en Express där klubben är ägare till en fjärdedel. Anders sonderar intresset för utveckling av projektet.

9
      Mötet avslutas
Nästa styrelsemöte den 16 juni   

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

