Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 29 september 2010

Närvarande

Frode Falkenhaug

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Per-Erik Ekström (Perra)

Kjell Jonsson

Stefan Wramner

Anders Nordén

Carina Wiberg

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Stefan rapporterade att vi har ca. 47 000 kronor på kontot. Sten R tog upp att vi skall betala gästhamnen för Watski, han gör upp med Stefan om hur det faktureras och betalas. Det har varit en del mindre kostnader för seglingstävlingarna. 

Hamngruppen

Frode har pratat med Rolf om att fördela platserna i enlighet med de nya y-bommarna. Rolf gör upp ett förslag så att vi kan ta upp frågan på höstmötet. Frode väckte frågan om WSS skall förhandla sig till några platser som vi kan låna ut till gästbåtar eller nya medlemmar innan dom fått egen plats. Vi kan ta upp det vid möte med hamnen för vi behöver prata med dom om vinterel.

Vi har tagit upp med hamnen om förstärkningen av sjösättningsplatsen och hamnen har sagt att de skall se på detta. Frode kontrollerar med hamnen när vi kan ha möte. Anders förklarade hur bokningstavlan om lediga platser för gästhamnen kom till och hur det var tänkt att den skulle användas.

Varvsektionen

Det blir upptagning den 9 oktober och det blir med Wallins åkeri. Prislistan från i våras gäller även för upptagningen. Åren framöver lär vi fortsätta med Wallins då detta fungerar bättre än med mobilkran. Tommy L fixar korv och annat gott. I övrigt kommer det att fungera som tidigare år. De flesta vaggorna från uppställningsplatsen har Rogga kört fram till uppställningsplatsen. Vi borde ta bättre betalt för uppställning och transport. Det är inte säkert om vi har platsen för vagguppställning kvar i framtiden eftersom hamnen skall byggas om. Kan vi ordna annan plats kan Wallins ordna transport men vår kostnad kommer säkert att bli högre. På detta följde en kortare diskussion om framtiden, stöttor, trävaggor eller annat som alternativ till släpandet av vaggor fram och tillbaka. Vi kan ju göra en kostnadsuppskattning och se hur det blir. Vi behöver se över uppställningsplanen och kanske anslå den tidigt så att man styr in även de som tar upp på egen hand. Det är WSS som har rätt att fördela platserna på hamnplanen enligt avtalet med hamnen. Stefan behöver en lista från Anders om vad var och en skall betala på upptagningen.

Fastighet

Kolle meddelade att väggarna på huset är målade. Nio medlemmar hjälpte till med arbetena. Underarbetet kunde varit bättre, men färgen var bra! Fönsterna får vi ta till våren. Panelen på sjösidan och över verandan är rötskadad och behöver bytas. Perra har en idé om hur vi kan laga det på ett ekonomiskt bra sätt. Takläckaget har Kolle ordnat genom att sätta dit den plåt som satt där tidigare och det ser nu bra och tätt ut. Det har varit mindre uthyrning i år. Almedalsveckan nästa år diskuterades och vi gör ett nytt försök nästa år och accepterar då kortare hyresperioder än hela veckan. Sommarens städning har varit bra. 

Ungdomsverksamhet

Perra har inget att rapportera. Spåret med Friluftsfrämjandet tittar vi vidare på till nästa år och även idén med RBU båtarna. 

PR-gruppen

Slagsidan är på väg ut.  Hemsidan behöver uppdateras med nya bilder och styrelsens uppgifter. Programgruppen bjuder in till nytt möte för att få fram nya förslag.

Seglingsnämnden

Säsongen är slut och deltagandet i tävlingarna har varit rätt bra. Resultaten kommer i Slagsidan. Märkena måste plockas in i kommande vecka med egen båt eller med hjälp av SSRS. Stefan ordnar med detta. Watski blir den 26 maj nästa år och Sten tar ansvaret för den för sista gången innan det uppdraget behöver gå över till någon annan. 

Gotlands Seglarförbund

Det är aldrig några möten så hur det skall fungera är osäkert. Årsmötet skall hållas hos WSS, Frode skall då sammankalla valberedningen.
4 Ekonomiska ärenden

Nej.
       

5 Verksamhetsplan

Dags att göra verksamhetsplan för nästa år, Mats mailar ut årets plan för uppdatering. Åter klart till Mats senast 16 oktober.

6 Nya Medlemmar

Vi bör upplysa CMI om att den som är skeppare måste vara medlem i klubben.

7 Inkomna skrivelser


Nej

8 Övriga frågor

Höstmötet kör vi som tidigare år. Rolf skall informera om hamnen och Anders om uppställning. Vi bör ta upp ungdomsfrågorna, nyrekrytering till seglingsnämnden och utbildning för funktionärer. Frode gör förslag på dagordning som vi kan ta upp på nästa styrelsemöte. Festkommittén fixar maten. Prisutdelning för seglingarna kommer att ske och det blir fototävling. Samla in epostadresser.

9
      Mötet avslutas
Nästa styrelsemöte onsdagen den 20 oktober klockan 18.30 

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

