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1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Stefan meddelade att han inte har möjlighet att fortsätta sitt uppdrag i föreningen efter årsmötet. Vi har 28 000 kronor på kontot. Mats och Stefan sammanställer medlemsavgifterna och skickar ut för inbetalning till medlemmarna. Vi gör ett lättfattligt följebrev och skickar ut det i februari.

Vi har lite problem med postgången eftersom allt som skall betalas går till olika personer. Vi behöver sammanställa en lista på de som vi brukar betala till så att vi kan göra adressändringar när vi byter kassör.

Vi har fått in några inbetalningar utan referenser, Kolle, förklarar att detta avser hyror för lokalen, bland annat från kommunen.

Hamngruppen

Frode har pratat med Rolf angående omfördelning av platserna. Rolf har börjat med det men inte kommit så långt.

Anders N rapporterade att omfördelningen av platserna inte påbörjats. Leverantören av y-bommarna skall komma hit i slutet på mars för att hjälpa till med utplaceringen. Fasta kajen i norr skall sänkas ner. Muddring har skett vid sjösättningsrampen och det blir också allt eftersom inga anbud inkommit på ytterligare muddring. Detta innebär att det blir problem med vattendjupet när vi skall fördela om båtplatserna eftersom det mot fiskehamnen är grunt på vissa platser. Kommunen har ännu inte sagt upp platserna vilket inte är bra för det försvårar omfördelningen. En del båtägare är ju dessutom inte medlemmar i WSS. Vi måste därför sätta fart på vårt arbete med förslag på fördelningen så att hamnen kan verkställa beslut. Hamnen har föreslagit att vi inte behöver göra så stora förändringar i fördelningen för bryggorna skall klara belastningen.

Det norra uppställningstorget skall enligt rykte bebyggas för kryssningstrafik, vad nu det kan innebära för vår båtuppställning. En service terminal skall byggas vid hamnterminalen vilket kan innebära att vi eventuellt kan ställa båtar på den nuvarande truckbanan så att vi får plats.

Vår hittillsvarande vagguppställningsplats kommer att försvinna men ett förslag har lämnats att markbereda ett område vid Gutedata. Frode har meddelat att vi kan ta området som det är för att hålla ner priset. Anders lämnade förslag på en ytterligare plats som är möjlig. Frode ser till att vi tittar på möjligheterna och har kontakt med kommunen. För att ligga bra till vid våra förhandlingar måste vi se till att vi håller snyggt runt våra områden både bland båtar och vaggor så att vi bidrar till en estetisk gatubild.

Varvsektionen

Frode föreslog att vi försöker förstärka gruppen med lite fler personer och tillfrågar några av de nyare medlemmarna.

Upptagning bör vi i framtiden ha på två dagar men sjösättningen klarar vi på en dag, men då behövs det också lite fler personer som kan arbeta i varvssektionen.

Fastighet

Kolle rapporterade att vi har haft en del uthyrningar. Vi har fått en förfrågan från Nowa Kommunikation om vad vi vill ha per dag för Almedalsveckan. Vi har tidigare sagt 10.000 kronor men vi skall kanske ta lite mindre? Efter lite diskussion enades vi om att ta 6.000 kronor och då ingår endast nyckeln medan städning för köpas till extra.

Ungdomsverksamhet

Perra kan lämna besked nästa möte hur det blir med båtar mm.

PR-gruppen

Dags för ny Slagsida, denna skall komma ut minst 14 dagar före årsmötet som bestämdes till den 19 mars, presstop 18 februari. Inriktning att sjösättning skall vara 30 april. Vi tar med några rader om vad som händer i hamnen, kappseglingsprogrammet, årets bild, studiebesök på CMI, pryl loppis 7 maj, Britternas besök vecka 26, artikel om arbetet med våra gamla protokoll som håller på att skannas in samt Watski2star. Diskussion om medlemsmatrikeln… vi beslutade att ge ut en separat matrikel till sjösättning.

Vi behöver få till lite bättre uppdateringar på vår hemsida. Alla måste då hjälpa till med material.

Frode har gjort en ”tack” affisch som skall lämnas till våra sponsorer.

Seglingsnämnden

Sten rapporterade att Watski2star blir den 26 maj. Vår sammarbetspartner Bosse i gästhamnen har en del nya uppdrag… men vad vi vet skall han fortsätta att driva gästhamnen men överlåta ansvaret till någon anställd. Kappseglingsprogrammet är klart och finns på förbundets hemsida

Gotlands Seglarförbund

Frode och Sten var på årsmötet som mest bestod av formalia.

Yachtdesignkurs hade vi som förslag att få på videokonferans. Arrangörerna ville dock inte detta men kunde tänka sig att genomföra en kurs på Gotland. Kanske kan man lösa detta genom ett samarrangemang med seglarförbundet, Sisu och klubbarna. Varför inte ett symposium med Sven Yrvind som motpol. Frode undersöker möjligheterna.

4 Ekonomiska ärenden

-
       

5 Verksamhetsplan

Inget nytt inkommit, varvsgruppens budget från förra året skall gälla i år också. Verksamhetsplanen skall vara klar till nästa möte.

6 Nya Medlemmar

En ansökan har kommit in Från Folke Petersén och han valdes in som medlem  

7 Inkomna skrivelser


Från Svenska Sjö har det kommit in en poster om medlemsförmåner samt en del reklam.

Förfrågan om samgående mellan SSF och SBU, vi har ingen åsikt om detta.

Mail från Britiska Crusing association som skall segla till Visby vecka 26. Vi bjuder in dem till vårt klubbhus för samkväm. 

8 Övriga frågor

Sten Jönsson har skrivit och vill ha protokoll för inskanning 2003 till 2010, års- och höstmöte. Protokollen bör arkiveras på landsarkivet. Vi kan kanske få ut några gamla bilder från landsarkivet.

Årets fotoalbum har påbörjats.

Valberedningen måste sättas i arbete inför årsmötet.

Protokollpärmen i klubbhuset måste hållas uppdaterad.

Vårens styrelsemöten – 23/2, 16/3, 19/3 årsmöte, 6/4 konstituerande, 27/4, 18/5.

9
      Mötet avslutas
Nästa styrelsemöte onsdagen 23 februari klockan 18.30 

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

