Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 27 april 2011

Närvarande

Frode Falkenhaug

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Per-Erik Ekström (Perra)

Ola Dahlberg

Carina Wiberg

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Kristian kom inte till mötet, så ingen rapport.

Hamngruppen

Rapport under punkt 6.

Varvsektionen

Rapport under punkt 6. 

Fastighet

Kolle har inhandlat en bokhylla och musikanläggning som monterats i klubbhuset. Byt- och sälj anslagstavla är inköpt men inte uppsatt. Skyddet av vedboden är på gång. Diskussion med Anders Nordén skall föras om fönsterna på huset. Fyra uthyrningar är klara för maj. 

Ungdomsverksamhet

Inget att rapportera. 

PR-gruppen

Inget att rapportera.

Seglingsnämnden

Sten rapporterade att det varit ett sammanträde. Torsdagscupen är uppsatt på anslagstavlan. Ny startlinje är utsedd. Sten Jönsson skall lägga ut bojarna. Verkar vara strul att anmäla in mätbrev.

Ola rapporterade att klubbens motorbåt lämnas till service i morgon och skall sjösättas på lördag. 

Gotlands Seglarförbund

Inget att rapportera.

4 Ekonomiska ärenden

Inget.

5 Watski2star

Sten har satt ihop en funktionärslista och det finns bemanning på alla poster och Sten har pratat med de flesta. Finns även några reserver som kan tänka sig att ställa upp men inte kan säga ok förrän närmre. Sten samlar funktionärerna någon vecka innan. Vi har inte hört av något mer från Oxelösund om förnyat kontrakt. 

6 Sjösättning

Ola har gjort en plan för sjösättningen. Det blir två grupper, klockan sju och klockan nio. Gruppindelningen med prislista sätts upp på fredag eftermiddag. Det finns också en indelning i arbetslag för de olika uppgifterna runt sjösättningen. Öyvind går runt och tar betalt och samlar in lite information om båtarna och vilka som har körbara vagnar mm, vilket kan vara bra att ha för framtiden. Det ser ut som om det kommer att vara en del båtar kvar på parkeringen. Vi bör sätta upp en frist när båtarna senast skall vara borta. Beslut att detta i år skall vara den 10 maj så att det är fritt på parkeringen inför kappseglingsstarten. Länsförsäkringar lånar ut länspumpar och brandsläckare under sjösättningsdagen.

Uppställningsplats för vaggorna har Frode skrivit kontrakt på med Region Gotland för tiden 2011-04-22 till 2011-10-30. Kostnad 5 000 kr för klubben. Området får bara användas för uppställning av vaggor och vagnar och skall hållas i ordning av klubben och återställas i skick efter uppställningstiden. Vaggorna får inte stå närmre än 12 meter från oljecisterner för upprätthållande av brandsäkerhet. Alla vaggor måste vara märkta med namn och telefonnummer. Vi tar fram färg och pensel för detta ändamål (Perra).

Länsförsäkringar lånar ut länspumpar och brandsläckare under sjösättningsdagen.

7 Nya medlemmar


Rogert Claesson har ansökt om medlemskap och valdes in.

8 Inkomna skrivelser

Inget.

9 Övriga frågor

Carina skall lägga ut på hemsidan om det engelska besöket.
10 Mötet avslutas


Nästa styrelsemöte onsdagen  18 maj klockan 18.30 

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

