Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 14 december 2011

Närvarande

Frode Falkenhaug

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Ola Dahlberg

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Kristian var ej närvarande. Mats rapporterade att han ska ha en avstämning med Kristian på söndag angående medlemsavgifterna. Som det ser ut nu är det tyvärr en del som inte har betalt. Förslagsvis debiterar vi dubbelt på dom i anslutning till utskick i januari. 

Hamngruppen/Varvsektion

Det har varit blåsigt. Något båthus har blåst sönder.

Fastighet

Kolle rapporterade att han varit i kontakt med Holms glasmästeri. Det är kittning som ingår i det pris som vi fått, resten av jobbet får vi göra själva. Kolle förhör sig med någon mer firma om vad vi kan få för erbjudande. Sen får det bli en avvägning mellan pris och eget jobb.

Ungdomsverksamhet

Det finns ett stort intresse bland några ungdomar, vi är därför intresserade av att sats en del pengar för att få igång det. Målsättning att ha möte med RBU innan utgången av januari för vidare diskussion.

PR-gruppen

Det börjar bli dags för ett nytt Slagsidan nummer. Vi tar det efter jul. Frode bett Tommy Andersson om lite inslag om segeltrim och Volvo Ocean race. Frode jobbar för ett studiebesök på Skeppargillet, vilket vi kan marknadsföra i Slagsidan. 

Seglingsnämnden

Har haft möte med förslag på kappseglingskalender för hela Gotland.

Gotlands Seglarförbund

Årsmötet var den 3 december i Fårösund. Som representanter från WSS deltog Sten Reutervik och Ola Dahlberg. Ovanstående förslag antogs med någon liten ändring. Flera klubbar deltog inte på mötet. Stens motion angående SRS-tal antogs av mötet efter en livlig diskussion. Blev också en diskussion angående mätbrev för båtar som inte har SRS-tal. Beslutades att man ska ha mätbrev om båten inte finns med i tabellen.

4 Ekonomiska ärenden

Inget

5 Valberedningen

Frode har haft ett möte med valberedningen och informerat dom om vilka avsägningar som finns i styrelsen. 

6 Verksamhetsplan för 2012

Mats har samanställt de förslag som kommit in. Dessa gicks igenom och det beslutades att vi ska justera lite och fastställa planen vid nästa styrelsemöte.

7 Nya medlemmar


Ansökan från Sten Björk och Leif Hejdenberg beviljades och de valdes in som nya medlemmar. 

8 Övriga frågor

Nej

9 Mötet avslutas

Nästa styrelsemöte onsdagen 1 februari 2012 klockan 18.30.

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

